



# Önkormányzati Híradó

AZ EDELÉNYI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT, KÖNYVTÁR ÉS MÚZEUM KIADVÁNYA 2011. FEBRUÁR



A várossá nyilvánítást igazoló okirat átadására ünnepi tanácsülés keretében került sor 1986. január 20-án a mai művelődési központban.

## 25 ÉVE VÁROS EDELÉNY

Edelényben 1986-ra létrejöttek a várossá nyilvánítás feltételei. Olyan oktatási, kulturális, egészségügyi, kereskedelmi, szolgáltatási, kommunális és közlekedési hálózat épült ki, amely összességében alkalmassá tette a városi szerepkör betöltésére. Ekkor a társtelepülésekkel együtt a lakosság száma 11 ezer fölött volt.

Edelényt 1986. január 1-jével a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa a 37/1985. számú határozata alapján várossá nyilvánította.

A település mezővárosi rangját a 19. század végén veszítette el, amikor nem tudta vállalni a városi közigazgatással járó anyagi feltételeket. A városi rang visszaszerzése elégtétellel töl-

tötte el a város vezetőit és a lakosságot. A várossá nyilvánítást igazoló okirat átadására ünnepi tanácsülés keretében került sor 1986. január 20-án a mai művelődési központban.

A fejlesztés irányának meghatározása érdekében középtávú városfejlesztési tervet készítettek, és megkezdődött az infrastruktúra fejlesztése. A korszerű telefonközpont és a gáz-hálózat kiépítése elindított egy máig tartó fejlesztési folyamatot. A rendszerváltozást követően újabb épületek (posta, OTP, takarékszövetkezet stb.), utak, járdák épültek, és intézmények bővítésére, felújítására is sor került (1. Sz. Általános Iskola, gimnázium, művelődési

központ stb.). Megkezdődött a kastély felújítása, és remélhetőleg hamarosan elkezdődik a belváros rehabilitációs programja is. Az idegenforgalom fejlesztését, a turizmus iránti érdeklődés felkeltését szolgáló építkezések és korszerűsítések is megvalósultak (Császa szőlőhegy, Borsodi tájház stb.).

A város rendelkezésére álló anyagi erőforrások évről évre csökkennek. Ha ezt figyelembe vesszük, akkor az eltelt 25 év városfejlesztési területén eredményesnek mondható. Reméljük, hogy a következő évek anyagi forrásai nagyobb eredmények elérését teszik lehetővé, bár az év nem úgy kezdődött.

### Elháríthatatlan akadályok

*Pert indít városunk  
a vis maiorért*

2. OLDAL

### Össztűzben

*Interjú Molnár Oszkár  
polgármesterrel*

3. OLDAL

### Újabb szűk esztendő

*Megszületett  
az idej költségetés*

6. OLDAL

## ELHÁRÍTHATATLAN AKADÁLYOK

„Valótlaniságot állított Tállai András belügyminisztériumi önkormányzati államtitkár, amikor egyik nyilatkozatában azt mondta, hogy Edelény nem tud elszámolni a tavaly májusi árvíz kapcsán 84 millió forint védekezési pénzzel.” Ezzel a kijelentéssel kezdődik az a tájékoztató, amelyet januárban adott ki Molnár Oszkár polgármester.

A tavaly májusi árvíz elleni védekezés 119 millió forintba került az önkormányzatnak. Az erről keletkezett számlákat, bizonylatokat a város benyújtotta a vis maior-támogatásra.

### Záportározó épül

Június 30-ig kell megépülnie az Edelény árvízvédelmét szolgálni hivatott záportározónak.

A kormánynek az erről szóló december 15-i határozata alapján Mengyi Roland, a megyei közgyűlés elnöke adott ki intézkedést. Záportározó épül a Bódva mentén Hidvérgárdóban, Bódvaszilason és Szendrőladon, s kialakítják a szükségátározók elsődleges szerkezeti funkcióját március végéig Bódvalenkén, Bódvaszilason és Bódvarákon is.

Felülvizsgálják emellett a települések vízkár-elhárítási terveit, s szükség szerint módosítják azokat.

Augusztus elején a Belügyminisztérium két ellenőre a helyszíni vizsgálatot követően azzal távozott Edelényből, hogy apró formai hibáktól eltekintve az igény rendben van. Mégis újabb és újabb vizsgálatok következtek. Hét hónap elteltével a Belügyminisztérium ellenőrzési főosztálya azt közölte az önkormányzattal, hogy 66 millió forintot ismernek el jogosnak. A különbözetet a város – végrehajtva a határozatot – visszautalta, jelezve egyúttal azonban, hogy arra továbbra is igényt tart, s amennyiben nem kapja meg, az ügyet bírósági útra tereli.

Molnár Oszkár tájékoztatója szerint koncepciózus eljárás áll a háttérben. „Sajnálatos, hogy a hatalmas katasztrófa óta néhányan minden erejüket és befolyásukat arra használják, hogy lehetetlen helyzetbe hozzák városunkat, gátolják annak újjáépítését és fejlesztését, ahelyett, hogy befolyásukat a város javára fordítanák” – írta.

A tisztánlátás végett az önkormányzat megjelentette honlapján a Belügyminisztériummal a vis maior támogatás ügyében keletkezett lelváltást.

### A vízügyi szakember szerint érthetetlen

**Az alábbi cikket, amelyből most részleteket idézünk, mivel rólunk szól, a Szabad Föld honlapján találtuk.**

Felháborodva olvasta karácsonyi számunkban Budavári Kurt, hogy a tavalyi nyár eleji árvíz után Edelénynél még mindig nem erősítették meg a gátakat. A 90. évét taposó vízügyi mérnököt egy budai evangélikus idősök otthonában kerestük fel.

– Az én időmben az ilyesmi elképzelhetetlen lett volna – ült le Budavári Kurt a könyvekkel zsúfolt szobájában. – Én már csak tudom, három nagy árvíz elhárításában is részt vettem.

Érthetetlen az idős vízügyes számára a mostani késlekedés Edelénynél.

– Miként volt lehetséges az akkori gyors cselekvés? – kérdezem.

– Csakis a szakszerű irányítással és a katonai fegyvellemmel – emlékezik Budavári Kurt. – Ami elkezdtem kértem, azt az akkori szűkös időben is azonnal rendelkezésemre bocsátották. Uszályokat, kordékat, juhlabhengereket, vagyis bütykös hengereket, mindent. S emberben sem volt hiány, katonákat vezényeltek ki, a parancsnokuk nekem, a vízügyesnek jelentett minden reggel. Mert tudták, hogy értékeket mentek, s a mentés kiadásai bármekkora is, még mindig kisebbek, mint egy újabb ár pusztítása lehet. Ez az, amit, úgy látszik, manapság nem értenek meg.

(Szabad Föld Online, 2011. február 9.)

## FELHÍVÁS EDELÉNY KÉPVISELŐIHEZ

**Mi, Edelény lakosai egyre nagyobb felháborodással látjuk, hogy egyesek személyes gyűlöletből, bosszúvágyból és hatalomhűségűl vezéreltetve mérgezik városunk közéletét, s mindent megtesznek azért, hogy önkormányzatunk ellehetetlenüljön.**

Mi nem nyúlunk a fülbeségés technikájához, nincs pénzünk szórólapok gyártására, ezért nyilvánítjuk ki ebben a formában a véleményünket. Mert mi egyszerűen csak a választópolgárok vagyunk.

Mi vagyunk azok a választópolgárok, akik október 3-án egyértelműen kinyilvánítottuk aka-

ratunkat, azt, hogy kiben bízunk meg mint polgármesterünkben és körzeti képviselőinkben.

Mi, a választópolgárok, Edelény lakosai elvárjuk, hogy a képviselők, azok is, akik mögött nem közvetlen választói akarat, hanem csupán pártjuk, szervezetük döntése áll, minden lehetséges eszközzel városunk érdekeinek az érvényesülését szolgálják, de legalábbis ne tegyenek az ellen.

(A fenti felhívás szövegével aláírásgyűjtés indult városunkban.)

### Továbbra is csúszik a gáthelyreállítás

Bár január közepének enyhébb időjárása már engedte volna, mégsem kezdődhetett meg a Bódva-gátak helyreállítása. A kivitelezésre kiírt közbeszerzési eljárást ugyanis eredménytelenül lezárták.

A gátak állapotáért felelős vízügyi igazgatóság még tavaly írta ki az állami pénzfórrás felhasználására a közbeszerzési pályázatot. A nyertes kivitelező november végén meg is kezdte volna a munkálatokat. Mivel azonban a vesztes pályázó megtámadta a döntést, megsemmisítették azt.

A helyreállítás csak a várhatóan újra kiírandó pályázat lebonyolítása után indulhat.

## Máshol sem fizetnek

**Edelény mellett Szendrő sem tudott még hozzájutni a tavaly májusi és júniusi árvíz idején keletkezett, előre nem látható kiadásainak az állami megtérítéséhez.**

Öt vis maior-pályázatuk közül az útfelújításra benyújtott elutasították, egy ötvenmillió forint pedig még mindig nem bírálta el. Két igényüket csak részben ismerték el, mivel a védekezők étkeztetésének a számláján szendvicset és teát tüntettek fel, a Belügyminisztérium pedig csak alapanyagra fizet. Edelényhez hasonlóan náluk is kifogásolták, hogy homokszákolás közben nem írták alá mindenkivel külön-külön, hogy az uzsonnát elfogyasztották.

Eredménytelenül zárultak a Daher Pierre fiadeszes országgyűlési képviselőnél kezdeményezett egyeztetések. Molnár Oszkár polgármester azt kérte, hogy a kormánypárti honatyja járjon közben annak érdekében, hogy a város hozzájuthasson az árvízi védekezés megtérítését szolgáló vis maior-támogatáshoz. Kijelentette azt is, hogy addig fog menni, ameddig az árvízkor segítséget nyújtó vállalkozók költségeit az állam meg nem téríti, s ennek támogatására kérte a közéletben szerepet vállalókat is.

**Molnár Oszkár: „Ha megkerestek, nyilatkoztam...”**

## ÖSSZTÚZBEN

Ha valaki azt várta, hogy a választások után mindenki tudomásul veszi a választók akaratát, nagyot tévedett. Éppen csak letette az esküt az októberben immár harmadszor megválasztott polgármester és az új képviselő-testület, a „hagyományokat” folytatva indultak az újabb és újabb támadások Molnár Oszkár személyét érintően. Árvízi költségelszámolás, intézményi átszervezések, legutóbb pedig az, hogy tájékoztatást ad a sajtó érdeklődésére: ezek a tételek adják a velem készített interjúnk gerincét is.

– Nem lehetett könnyű helyzetben, polgármester úr, hogy elfogadja-e felkérésünket erre az interjúra, hiszen Baricska Jánosné épp a legutóbbi képviselő-testületi ülésen kifogásolta azt, hogy sokat nyilatkozik.

– Most már másfél esztendeje valóban igencsak a média figyelmének a középpontjába kerültünk, s ha újságírók megkerestek, nyilatkoztam nekik. Az utóbbi néhány hónapban ez rendszerint úgy történt, hogy azzal kezdtek: Baricskáné és/vagy Daher Pierre ezt és ezt mondták, kíváncok-e reagálni, elmondani az önkormányzat álláspontját? Ha elzárkózom a nyilvánosság elől, most nyilván az lenne a vád, hogy nem akarok tájékoztatást adni. Én azért is vagyok ennek a városnak a polgármestere, hogy ha a sajtó foglalkozni kíván Edelénnyel, akkor ebben a formában is képviseljem az itt élők érdekeit.

– Az elmúlt hetekben az volt a slágertéma, hogy a két említett személy állítása szerint Ön politikai tisztogatást végez.

– A helyi és területi választási bizottság által is a választási alapelvek durva megsértése miatt elmarasztalt várositelevízió-vezető kivételével senkit nem távolított el az októberben megválasztott képviselő-testület. Polgármesterként ugyanis nekem nincs jogom sem pályázatot kiírni, sem kinevezni, sem leváltani. A szociális központ élére a jogszabály változása miatt írt ki pályázatot a képviselő-testület, közben tárgyalások folynak a görög katolikus egyházzal a működtetés átadásáról, amit egyébként éppen Baricskánéék kezdeményeztek. Az oktatási központ helyett három önálló intézmény létrehozásáról szintén a képviselő-testület nyilvánította ki szándékát 10:1-es szavazati aránnyal a hatékonyság és költségsökkentés érdekében.

– Baricskáné egyik nyilatkozatában azt mondja: a választások előtt őt és másik kilenc fideszes társát behívta Ön az irodájába, és közölte velük, vagy őt, vagy a Fideszt választják. Miután ők a párt mellett tették le a voksukat,



sukat, állítása szerint Ön közölte velük, hogy mindent el fog követni annak érdekében, hogy szétverje a Fideszt. Erre alapozva beszél ő beszűdhadjáratról.

– 2006 és 2010 között összesen kilenc fideszes képviselő volt a testületben, Baricskáné már csak erre is rosszul emlékszik. Ráadásul a helyzetet tisztázó megbeszélésen ott sem volt. Miután voltak információim, megkérdeztem a jelenlévőket, akik között intézményvezetők is voltak, hogy engem vagy a Fidesz jelöltjét fogják-e támogatni. Közölték velem, hogy nem kívánnak velem együtt dolgozni. A lakosság viszont döntött, kit akar képviselőinek és polgármesterének, most a város működésének és nyugalmának az érdekében le kellene vonniuk a konzekvenciát.

– Daher Pierre szerint az a gond, hogy Ön nem tudja elfogadni, hogy már nem fideszes, s hogy radikális, Fidesz- és Orbán Viktor-ellenes lett.

– Daher úrral az az alapvető probléma, hogy csak így képes gondolkodni bárkiről: fideszes vagy sem, az ő besorolása szerint. Ez pedig nagy baj egy közalkalmazott kórházigazgató esetében. Én hivatásos politikus vagyok. Nem azért lettem fideszes, mert más pártban nem maradt már kiadó hely. Rólam választók döntöttek minden parlamenti és az önkormányzati választáson. Politikai és emberi viszonyulásom tekintetében pedig elég csak megnézni, hogyan szavaztam a parlamentben az elmúlt közel egy évben is. Éppen a Fidesznek a gondja, hogy helyben Daher úr és a személyi

titkára, Baricska Jánosné testesíti meg a pártot az emberek szemében.

– Az egyik hírportál szerint „a két fideszes politikus egybehangzóan állította, Molnár miatt nem tudja a város lehívni a vis maior-ketreből a támogatás második felét...”

– Abban, amit a cikk szerzője megküldött előzetesen, az is ott állt, hogy 600 millió forintot. Ez végül is kimaradt, de azóta sem kaptam választ arra, hogy honnan vették az összeget. Mivel ez az állítás egy mondatban szerepel a politikai tisztogatásra vonatkozóval, végül is nem jelent meg az, hogy akkor ezek szerint személyre szabottan történne a támogatások kifizetése. De mielőtt még a kormány bírálataival vádolnának, közlöm, hogy nem akarom elhinni. Ezt erősíti egyébként az is, hogy a többi település sem jutott hozzá a vis maiorhoz.

– Tállai András politikai államtitkár mégis beszélt a ringbe, mondván, az önkormányzat nem tud elszámolni, s jogosulatlan gazdasági előny szerzése, 12 millió forint értékű gázolaj miatt feljelentést is tettek.

– Állunk a vizsgálat elé. 30 millió forint a még a Bajnai-féle ügyvezető kormány által májusban utalt vis maior-előlegből maradt, amivel kapcsolatban azt kértük, hogy a júniusi védekezési költségekbe számítsák be. 53 millió forintnyi számlát utasított el a tárca. Nonprofit kft.-nk, amely felhasználta a bizonytalan minőségű üzemanyagot, messze a piaci ár alatt számolta el a szivattyúk működtetését, amiben benne volt a keveréshez vásárolt üzemanyag, az eszközök kopása, a kezelők munkadíja. A lefoglalt gázolajat érték nélkül adták át, így utólag kérdés, hogy honnan a 12 millió forint. Emellett volt olyan cégvezető, akinek időközben lejárt a határozott időre szóló megbízatása, a hosszabbítás folyamatban volt, mégis elutasították a számláját. Egy homokot fuvarozó céget egyetlen mérlegjegy eltűnése miatt nem akarnak kifizetni, egy másik esetben viszont úgy vélték, a vállalkozó nem a piaci áron, hanem drágábban bocsátotta rendelkezésünkre a gépeket. Egy 60 ezer forintos, lepedőkről szóló tételt azért nem fogadtak be, mert a számlán, s nem külön papíron volt a teljesítési igazolás.

– Akkor tényleg nem tud elszámolni az önkormányzat?

– Visszaautaltuk a minisztérium számlájára az összeget. Ugyanakkor jeleztük, hogy a számlák mögött valós teljesítések vannak, s ezért továbbra is fenntartjuk igényünket azok kiegyenlítésére. Ellenkező esetben jogi útra tereljük az ügyet, hasonlóan több más önkormányzathoz, amelyek tudomásom szerint szintén ezt a lépést fontolgatják.

## Szőrné Zsigrai Erika: „Nem kell keresnünk a formális kereteket...”

– Hogyan érte a felkérés a polgármester részéről, hogy töltsen be az alpolgármesteri tisztséget?

– Váratlanul, de mindenképpen megtiszteltetésként. A decemberi időközi választás eredményeként lettem a képviselő-testület tagja. Már maga az, hogy a belvárosiak teljesen új és független jelöltként bizalmat szavaztak nekem, végtelenül megtisztelő volt a számomra. Ezt követően meg sem fordult azonban a fejemben, hogy polgármester úr az alpolgármesterségre is méltónak tart. Természetesen mind a képviselőség, mind az alpolgármesteri tisztség kihívás számomra, aminek minden erőmmel és tudásommal meg fogok felelni.

– Könnyű volt-e a döntés, vagy hosszasan el kellett rajta gondolkodnia?

– Ez a felelősség olyan nagy, hogy erre nem lehet azonnal igent vagy nemet mondani. Leültünk polgármester úrral, ő elmondta, miért gondolt rám, mit vár el tőlem. Belém sugározta a hitét, azt az erőt, amellyel két évtizede tesz a városért. Ezután persze otthon is át kellett beszélni az egészet. Az, hogy a családomban teljesen a valóság talaján maradvá értékelte az egészet, ugyanakkor mindenben a támogatásáról biztosított, döntött.

– Ön szerint milyen helyzetben van városunk?

– Mi, magyarok általában is hajlamosak vagyunk az indokoltnál borúlátóbbnak lenni. Az egyébként is gondokkal küzdő ország egyik leghátrányosabb helyzetű térségében ez még in-



kább így van. A tavalyi árvíz és annak utóélete most még inkább meghatározza ezt úgy a károsult családok, mint az önkormányzat egésze számára. Mégis látnunk kell, hogy működési hiányok nélkül jutottunk túl az elmúlt éveken, az itt élők pedig az emberség és a becsület számtalan példáját mutatták meg országvilágnak az árvízkor, a választásokon.

– Miként kívánja segíteni a polgármester munkáját?

– Elsősorban a rám bízott területen látom majd el a feladatokat, de természetesen állok minden feladat elé. Egy ilyen nagyságú város esetében rengeteg teher van a polgármesteren, az alpolgármesterek dolga az, hogy azokat részben levegyék róla, kapcsolatot tartsanak, közvetítsék az információkat.

– Mely terület tartozik majd Önhöz?

– Az intézményekkel való kapcsolattartás. Ez nyilván következik abból, hogy pedagógusként dolgozom, ezt a területet ismerem a leginkább.

– Melyek az elképzelései az Önre bízott területekkel kapcsolatban?

– Az a feladatom, hogy naprakészen ismerjem intézményeink helyzetét, tudjam, mi foglalkoztatja a dolgozókat, milyen intézkedések biztosíthatják működésük biztonságát, a minél színvonalasabb feladatellátást, s ezeket közvetítem a polgármester és a képviselő-testület felé. A másik irányból természetesen tájékoztatnom kell őket az önkormányzat tervezett lépéseiről. A legfontosabb tehát az egyeztetés annak érdekében, hogy végül is a város érdeke érvényesüljön. Ez pedig túlmutat a rám bízott területeken, hiszen a végső cél az, hogy az itt élők, akár nyújtják, akár igénybe veszik a szolgáltatásokat, elégedettek legyenek azokkal.

– Milyen formában találkozhatnak majd Önrel a lakosok?

– A szervezeti és működési szabályzat havonta egy alkalommal írja elő fogadóóra tartását, amit természetesen meghirdetünk. Ez egy biztos pont, de korántsem vélem ezzel elintéztnek a kapcsolattartást. Képviselőként magam is tartok fogadóórákat, szívesen elmegyek képviselőtársaiméra is. De attól, hogy képviselő, most pedig alpolgármester is lettem, maradtam az a Szőrné Zsigrai Erika, edelényi lakos, aki korábban is voltam, ezért aztán nem kell keresnünk a formális kereteket a találkozásra.

## SOK VAGY ELÉG?

**Baricska Jánosné fideszes önkormányzati képviselő a Változás Edelény listájáról előtte hozzászóló Virág Tamással egyetértésben sokallta, hogy két alpolgármester legyen városunkban.**

A 2002 és 2006 közötti ciklusban a fideszes többségű képviselő-testület (amelynek Baricska Jánosné ugyanígy tagja volt) szintén két, társadalmi állású alpolgármestert választott. A képviselő nyilván maga is érezhette az ellentmondást, ezért az intézmények és a polgármester munkáját segítő politikai tanácsadók számával indokolta véleményét.

Az intézmények számában azonban az elmúlt években végrehajtott összevonások el-

lenére sem következett be gyakorlatilag változás, az alpolgármesterek feladata pedig egyébként sem azok irányítása.

A most megválasztott alpolgármesterek társadalmi megbízatásuk (tehát nem főállásúak), azaz a munkájukon kívüli szabadidejüket fordítják tevékenységük elvégzésére, javadalmasuk pedig összesen nem éri el azt, amiben az előző ciklus egyetlen főállású alpolgármestere részesült.

Indokolatlan volt a többes szám használata a politikai tanácsadóra vonatkozóan, hiszen a törvény szerinti ilyen besorolásban mindössze egy alkalmazott van, aki viszont korántsem alpolgármesteri feladatot lát el.

## VISSZATEKINTVE

A rendszerváltozás óta nem volt olyan választási ciklus, amelyben ne lett volna alpolgármestere városunknak (még a legelsőben sem, amikor a törvény nem tette kötelezővé a megválasztását).

A képviselő-testületek más-más megoldást választottak annak vonatkozásában, hogy egy időben hányan töltsék be ezt a funkciót. Döntően az határozta meg ezt, hogy társadalmi megbízatásban vagy főállásban látták-e el ezt a tevékenységet az alpolgármesterek.

Naivnak tekintenénk azonban az olvasót, ha nem tennék hozzá mindehhez, hogy az alpolgármesteri megbízatásnak vannak politikai vonatkozásai is, hiszen ez a képviselő-testület kiszámítható működésének is a záloga általában. A kétharmados fideszes többségű parlamentnek egyébként az egyik első törvénymódosítása volt, hogy az önkormányzatok még olyan alpolgármestert is választhatnak, aki nem is tagja a képviselő-testületnek, azaz semmilyen szavazói felhatalmazás nem áll mögötte.

## Mit mond a jogszabály?

34. § (1) A képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legálább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg.

(3) Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait.

(4) Az alpolgármester megbízatása a megválasztásával kezdődik, és amennyiben az önkormányzati választáson települési képviselőnek megválasztották, akkor az új képviselő-testület alakuló üléséig tart.

35. § (1) A polgármester gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat az alpolgármester tekintetében.

(Az önkormányzatokról szóló törvényből)

## Vattay Béla: „Teljesen váratlanul ért a felkérés”

– Hogyan érte a felkérés a polgármester részéről, hogy tölts be az alpolgármesteri tisztséget?

– Az önkormányzati választások, mint ismeretes, 2010. október 3-án voltak. Ezt követően a testület megkezdte munkáját, és megválasztottak a pénzügyi bizottság elnökének; az önkormányzati munkámban erre koncentráltam. Az eltelt közel fél év során tény, hogy közszájon forogtak a városban nevek az alpolgármesteri tisztség betöltésére, de magamat nem gondoltam ezek közé. Következésképpen teljesen váratlanul ért polgármester úr felkérése.

– Könnyű volt-e a döntés, vagy hosszasan el kellett rajta gondolkodnia?

– Sokat gondolkodtam? Mint közismert, a 2002–2006 közötti időszakban ezt a pozíciót egyszer már betöltöttem, így tudom, milyen feladatra vállalkoztam. Az is ismert, hogy a negyedik ciklust töltöm az önkormányzat testületében, így ezzel kapcsolatosan jelentős tapasztalatokra tettem szert. Több fordulóban és több alkalommal egyeztettem polgármester úrral a különböző elvárásokat. Megnyugtató és egyben biztató is számomra, hogy a képviselők valamennyien támogatták megválasztásomat.

– Ön szerint milyen helyzetben van városunk?

– Rendkívül sok szelete van egy város helyzetének és minőségének. Ezek közül kiemelkedik a pénzügyi, morális és politikai terület. Az ország ismert gazdasági körülményeihez kell településünk viszonyait hasonlítani. Úgy vélem – anélkül, hogy a részletekbe belemennék –, hogy egy kezelhető költségvetés elfogadásán vagyunk túl. Hál’ istennek, likviditási gondunk azért sem volt és nincs, mert megfontolt gazdálkodást tudhatunk magunk mögött, ami mindenkor társult a működési és egyéb intézményi struktúra körülményekhez való igazításával. Mint civil szervezet részéről bejutott képviselő és ma már mint alpolgármester azt mindenképp kie-



melt célként kezeltem a jövőben, hogy a képviselő-testületben oldjam a meglévő feszültségeket. A város polgáraitól is azt kérem, hogy a kezelhető körülmények létrehozása érdekében azokat a szálakat erősítsük, amelyek összekötnek bennünket.

– Miként kívánja segíteni a polgármester munkáját?

– Mint ahogy említettem, ki-nevezésem előtt polgármester

úrral részletesen átbeszéltük, mely területeken kívánja elsősorban tőlem a közvetlen segítséget és irányítást.

– Mely terület tartozik majd Önhez?

– A város üzemeltetésére létrehozott struktúra, remélem, a város polgárai előtt ismert. Ezek komplex munkájának a segítése, az érdekérvényesítéssel együtt járó kölcsönös feladatok koordinálása, és sok-sok előkészítő munka – kiemelten a fejlesztések – mind közvetlen alpolgármesteri feladataim közé tartoznak. Azt mindenképpen vállaltam, hogy a napi kapcsolattartás a szolgáltató és üzemeltető cégekkel tovább erősödjön és javuljon.

– Melyek az elképzelései az Önre bízott területekkel kapcsolatban?

– Nehéz röviden a részletekről beszélni. A rendelkezésre álló forrásokat hatékonyan csak

úgy tudjuk felhasználni, ha minden területre vonatkozóan kölcsönösen megismerjük egymás stratégiai elképzeléseit. Természetesen ezek között kiemelt fontossággal bír a víz, a szennyvíz és a csapadékvíz elvezetésének megnyugtató rendezése. Az ott lakók javaslatait, élhetőbb városközpont és városrészek kialakításának érdekében, amelyekben a külső megjelenés, a zöld felületek és parkok rendezése ugyanúgy beletartozik, mint a meglévő, illetve a leendő szolgáltatások elrendezése.

– Milyen formában találkozhatnak majd Önrel a lakosok?

– Én szó szerint itt élek a városban 1980 óta. Ideköt a családom, a munkahelyem, a közéleti szereplésem. Természetesen vannak formailag rendezett találkozási pontok, például alpolgármesteri fogadóórák, önkormányzati, bizottsági ülések stb., és természetesen a találkozás bármikor lehetséges velem, akárcsak az infokommunikációs eszközökön történő megkeresés. Amennyiben meghívást kapok, természetesen örömmel veszek részt az önkormányzati képviselők fórumain és fogadóóráin. Ez azért is nagyon fontos, hogy még jobban megismerjem az Edelényért felelősséget vállaló polgárok ötleteit, elképzeléseit. Hiszem, hogy ilyen konstruktív együttműködésben egyre bővül azoknak a köre, akik segítik az önkormányzat munkáját.

## ÖNÁLLÓSULÓ INTÉZMÉNYEK

**Határozatban fejezte ki a képviselő-testület azt a szándékát, hogy a városi oktatási központot megszünteti.**

A központ helyén három önálló intézmény jön létre várhatóan a tanév lezárása után: a középiskola, az általános iskola, illetve az óvoda és bölcsőde.

A három évvel ezelőtti összevonás nem váltotta be a reményeket. Az átszerveztől az egyes intézmények vezetőinek nagyobb felelősségét és kezdeményezőkézségét várják, illetve a kiadások is csökkennek.

A szuhogyi önkormányzat úgy döntött, hogy továbbra is fenntartja az intézményi társulást iskolája működése érdekében.

## Válogatott írások múltunkból

**Az Edelényi Füzetek 42. kiadványaként jelent meg a Hadobás Pál válogatott írásait tartalmazó kötet. A könyv helytörténeti, numizmatikai és kitüntetés-történeti írásokat tartalmaz.**

A helytörténeti írások többek között bemutatják városunk honfoglalás előtti régészeti leleteit, az Edelényben 1740 körül született papköltőt, Csenkeszfai Poóts Andrást és az 1848-49-ben honvédorvosként szolgáló, majd edelényi körorvosként dolgozó Menner Adolfot. A többi tanulmány foglalkozik a málenkij robotra elhurcolt emberek ellátását

szolgáló talonokkal, a szabadságharc kitüntetéseiével és a Frontharcos Szövetség jelvényével.



## HATÁRON ÁTNYÚLÓ PROGRAMBAN

Megerősítette a képviselő-testület azon szándékát, hogy a városi televízió révén részt vesz a magyar-szlovák határon átnyúló együttműködési programban. A cél a határmenti térség elérhetőségének és információáramlásának a javítása. A résztvevő televízió szakmai találkozót szerveznek, műsorblokkokat gyártanak egy közös magazinműsorhoz. Televíziónk számára azért is előnyös a részvétel, mert pályázati támogatásból fejlesztési technikai eszközeit.

## ÚJABB SZŰK ESZTENDŐ

„Sajnálatos módon, évek óta csak azt tudjuk elmondani, hogy az előzőektől nehezebb év elé nézünk.” Röviden és tömören ez jellemzi az idei költségvetést, amelyet február 15-én alkotott meg a képviselő-testület. Az önkormányzatok központi támogatása évek óta csökken, ráadásul az is bizonytalan még, hogy a tavalyi árvízi védekezés költségeit megtéríti-e az állam.

2005 óta folyamatosan csökken az önkormányzatokat megillető állami támogatások mértéke, ez a tendencia idén is érvényesül. Egyrészt a megszűnő, másrészt a kisebbedő mértékű normatív hozzájárulások okozzák ezt. Idén közel 303 millió forint az az összeg, amely a központi költségvetésből juttatott támogatások és a jelenlegi önkormányzati feladatellátás tervezett kiadásai között mutatkozik.

### Akciós építési telkek

Kedvezményes áron értékesíti az önkormányzat az év végéig a Dankó Pista úton és a vásártéren korábban kialakított építési telkeket.

A Dankó Pista úton még négy telek vár gazdára, amelyek iránt ugyan volt érdeklődés, de a magasnak talált vételár miatt elálltak a vásárlástól. Ezeket idén négyzetméterenként 3200 forint + áfa áron kínálja az önkormányzat.

A vásártéren még kilenc telek eladatlan. Ezekre vonatkozóan meghosszabbították az év végéig a 3000 forint + áfa vételárból biztosított 10 százalékos kedvezményt.

### A BEVÉTELEKET NÖVELNÉ

A bevételek növelését hiányolta Virág Tamás, a Változás Edelény önkormányzati képviselője a költségvetésből.

A képviselő a választás óta eltelt néhány hónapban nem először tévesztette össze az önkormányzatot egy termelő-szolgáltató vállalkozással. Egy település bevételei ugyanis elsősorban a különböző jogcímenek juttatott állami támogatásokból származnak, azok pedig évek óta folyamatosan csökkennek. Nemhogy növelni, legfeljebb ellensúlyozni is ezt a közszolgáltatások díjának növelésével, a térítési díjak emelésével, vagy újabb adók kivetésével lehetne. A lakosság helyzetét nézve, ez nem igazán járható út.

A saját bevételek jelentős növelésére városunknak nincs reális esélye, hiszen a munkanélküliséggel sújtott és elszegényedett lakosságot újabb adókkal terhelni nem lehet, az ipar-üzésből származó adóbevételek alacsonyak. A gazdasági válság miatt pang az ingatlanpiac, ami az önkormányzat telekértékesítési lehetőségeit is beszűkíti.

Ahogy négy évvel ezelőtt, most is felvetődik a kérdés, hogy ilyen kedvezőtlen körülmények között működő önkormányzatnak célszerű-e önként vállalt feladatokat is ellátnia, hiszen vannak olyan intézmények, amelyek működtetéséhez több tízmillió forintot kell városunknak biztosítania.

A kedvezőtlen kilátások ellenére önkormányzatunk végig kívánja vinni a már folyamatban lévő, uniós pályázatok révén megvalósuló projekteket: a belváros rekonstrukcióját, a Nefelejcs Óvoda fejlesztését, az intelligens iskolák kialakítását, a közművelődési intézmény élethosszig tartó tanulást segítő programját, a könyvtár és a tájház felújítását, a gimnázium bővítését és a polgármesteri hivatal szervezetfejlesztését. Az egyéb tervezett beruházások között szerepel a vízvédelmi rendszer rekonstrukciójára benyújtandó pályázathoz szükséges engedélyezési tervek elkészítése, a Katona József utca belvízgondjainak a rendezése és Sápipatak medrének a kotrása.

### Szemléletváltás kell

Szemléletváltásra van szükség helyben is, ahogy az egész országban társadalompolitikai, erkölcsi és gazdasági téren, hangsúlyozta Molnár Oszkár polgármester a költségvetési vita lezárásaként. Nehéz döntések várhatóak ugyanis, s ezért véget kell vetni az egymásnak feszülésnek.

Kivételes volt az, hogy önkormányzatunknak eddig nem kellett működési hitelt felvennie, mondta Molnár Oszkár. Különösen kivételes volt ez az ország egyik leghátrányosabb helyzetben lévő térségében. Mindezt annak tudta be, hogy a képviselő-testület, a polgármesteri hivatal és az intézmények együtt tudtak működni.

Most azonban a vágyak és a lehetőségek kö-

szönő viszonyban sincsenek egymással az egész világon, hangsúlyozta a polgármester. Nem tagadta, megszorításokat kellett életbe léptetni, hogy a város működtetése biztosított legyen, s ezek betartását szigorúan ellenőrizni is fogja az önkormányzat. Térségünk más településeihez képest azonban még mindig összehasonlíthatatlanul jobb helyzetben vagyunk, hiszen van, ahol már nem tudják fűteni az iskolát, máshol megvonni kényyszerültek a pedagógusok túlórapénzét. Molnár Oszkár azt is kijelentette: „Újra kell építeni a várost, s újja is fogjuk!”

Unja, hogy a polgármester beszél, jelentette ki Virág Tamás, a Változás Edelény képviselője a zárszót követően. Kifogásolta, hogy szerinte a polgármester a költségvetés összegzésében „politizált”.

### Az árvízrendezést hiányolta

Az árvízrendezési keret megjelenését hiányolta Baricska Jánosné fideszes képviselő a költségvetésből, a rendelet vitájakor.

A beruházási feladatok között ott található a vízvédelmi rendszer rekonstrukciós pályázatához szükséges engedélyezési tervek

elkészítése, a Sápipatak medrének a kotrása. Emellett köztudott, hogy a kormány felhívására december 15-ig kellett regisztrálnia városunknak mint pályázni jogosultnak, ami meg is történt. A kiírás egyelőre várat magára.

### NŐTT A MUNKANÉLKÜLISÉG

**Idén januárban 15,7 százalékkal – ez 93 ezer fős emelkedést jelent – nőtt a nyilvántartott álláskereső száma az előző hónaphoz képest. Az előző év azonos időszakához képest létszámuk 4,8 százalékkal – 31 300 fővel – emelkedett.**

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat adatai szerint a januári zárónapon több mint 684 ezer álláskeresőt tartottak nyilván. Az

egy hónap alatt végbement nagyarányú növekedés meghaladja a szokásos januári felugrás mértékét. Ennek az az oka, hogy a január 20-i zárónapig még nem sikerült teljes mértékben beindítani a közjelleget foglalkoztatás új rendszerét.

A legtöbb álláskeresőt Borsod-Abaúj-Zemplén és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében tartották nyilván, előbbiben 80 200, utóbbiban 74 600 főt.

## JOGELLENES VOLT AZ ELBOCSÁTÁS

Megtorlasként alkalmazta a felmentés jogát **Hernádi Attiláné, a Városi Oktatási Központ főigazgatója, mondta ki a Legfelsőbb Bíróság egy két évvel ezelőtt indult munkaügyi per lezárásaként. Az ítélet tavaly decemberben született, s nemrég emelkedett jogerőre.**

Az oktatási központ vezetője még 2008 augusztusában bocsátotta el egyik alkalmazottját, aki a munkaügyi bíróságnál keresett jogorvos-

latot. Az neki is adott igazat, kimondva, hogy a felmentés jogellenesen történt. Az ítélet ellen az intézményvezető fellebbezést nyújtott be, s a másodfokon döntő megyei bíróság vissza is vonta azt.

Az ügy ezt követően került a Legfelsőbb Bíróság elé, amely december 8-án hozta meg a végleges döntést, kimondva, hogy a közalkalmazotti jogviszony megszüntetése jogellenes volt. **Hernádi Attiláné többször felszólalt ugyanis egy képviselő-testületi ülésen, s egyebek kö-**

zött az alkalmazott felmentését javasolta, mivel álláspontja szerint ő a település ellen munkálkodott. A bíróság megállapította – szól az ítélet indokolása –, hogy a jegyzőkönyvben rögzített, és a felperesre nézve sérelmes mondatok **Hernádi Attiláné** részéről elhangzottak, s hogy a felmentés jogát nem rendeltetésszerűen gyakorolta, azt a közalkalmazottjával szemben megtorlasként alkalmazta.

A munkáltató döntése a Legfelsőbb Bíróság ítélete szerint a Munka Törvénykönyv 4. §-ában foglalt rendeltetésszerű joggyakorlás elvébe ütközött. Különösen nem rendeltetésszerű ugyanis akkor, ha az mások jogos érdekének csorbítására, érdekvényesítésének korlátozására, zaklatására, véleménynyilvánításának elfojtására irányul, vagy arra vezet.

## Személyes sértésnek vette

Tudomásul vette a képviselő-testület azt a jelentést, amelyet a humánpolitikai bizottság a Szociális Szolgáltató Központnál végzett vizsgálatáról nyújtott be. **Az intézményvezető beszámolóját korábban nem fogadták el, másrészt felmerült, hogy az önkormányzat megkezdésével tárgyalt a működtetés átadásáról.**

**Füleki Tímea** intézményvezető az egész vizsgálat alatt nem volt együttműködő, összegezte tapasztalatait jelentésében a bizottság. Úgy ítélték meg, hogy saját személye elleni támadásnak vélte a tényfeltárás szándékát, a kérdésekre vagy nem tudott, vagy nem akart válaszolni.

Az intézmény működtetésének az átadásával kapcsolatban az igazgató kijelentette a vizsgálat során, hogy arra felhatalmazással nem rendelkezett, de nem is folytatott tárgyalásokat. A képviselő-testület tavaly november 24-i üléséről készült jegyzőkönyv szerint viszont „Edeleány városnak ebben az előterjesztésben azt a megállapítását, hogy mint az intézmény vezetője kérte a Görög Katolikus Egyházat, hogy tekintsék meg az intézményüket, és ha érdemesnek találják, kérjék ki a működtetését az önkormányzattól, büszkén bárhol és bármikor vállalja.”

A vizsgálati jelentéstől függetlenül a képviselő-testület a közalkalmazottokról szóló törvény módosulása miatt pályázatot írt ki az intézményvezetői állásra.

## Hátrébb csúszott a kórház

**Egy hellyel került hátrébb a tavalyihoz képest kórházunk az intézmények megyei listáján Az év kórháza című internetes szavazás nemrég nyilvánosságra hozott eredménye szerint.**

A Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet idén a nyolcadik lett megyénkben, miután a tavalyi utolsó helyezett sátoraljaújhelyi intézmény is megelőzte.

Országos összesítésben néhány század százalékot rontott. A szavazóktól a leggyengébb minősítést éppen az orvosi szakmai ellátás kategóriában kapta, amelyben tavaly a legerősebb volt. Az elmúlt időszakban több orvos is elhagyta az intézményt, s továbbiakról is lehet tudni, akik a távozás gondolatával foglalkoznak.

A képviselő-testületen belül fel sem merült, hogy önkormányzatunk élne az állami működtetésbe adás lehetőségével. 1996-ban éppen a városi fenntartásba vétellel sikerült megmenteni a bezárástól az intézményt, a fennmaradás zálogának azóta is ezt tartja a város.

## A KÖNYVTÁR EGY ESZTENDEJE SZÁMOKBAN

**A város lakosságának a tizenegy százaléka beiratkozott olvasója a könyvtárnak. A gyűjtemény tavaly három és fél millió forint értékben gyarapodott. Számos érdeklődőt vonzottak a rendezvényeik.**

Több mint ezeregyszáz, beiratkozott olvasója van a városi könyvtárnak, egyharmaduk tizenégy év alatti gyermek. Tavaly közel tizenegyezren keresték fel az intézményt, azaz egyegy tag átlagban több mint tíz alkalommal, úgy is lehet fogalmazni, hogy havonta egyszer mindannyian megfordultak ott. Csaknem hat-ezren kölcsönöztek ki valamilyen dokumentumot, összesen több mint harminchétezeret, helyben közel tizenegyezret használtak. Sokan használják ki az internetezés lehetőségét is: ezeröttszáz felnőtt és harmadannyi gyermek barangolt a világhálón.

A könyvtár állománya tavaly ezerháromszáz könyvvel, egy CD-vel, tizenöt DVD-vel, egy CD-ROM-mal és száztizenkét időszak kiadvánnyal gyarapodott. Az utóbbihoz nagymértékben hozzájárult az, hogy a Nemzeti Kulturális Alap ötven folyóirat árát fedezte, emellett négyszáz-

ezer forintot biztosított a Tájházi Hírlevél megjelentetésére, a Nemzeti Erőforrás Minisztérium pedig mintegy félmillió forint értékű könyvtári érdekltség-növelő támogatást nyújtott. Az olvasók jelenleg több mint hatvanhétezer dokumentumot használhatnak.

A felnőttek részére tartott negyvennyolc rendezvényen nyolcszázán vettek részt, a tizenkilenc gyermekprogramon ötszázötvenen.

## Ismét szavalóverseny

**Idén is meghirdeti hagyományos szavalóversenyét a Művelődési Központ, Könyvtár és Múzeum a Kalász László Társasággal közösen az egykori edelényi járás általános iskolái felső tagozatosai részére „Fölemelni e tájat” címmel.**

A Kalász László emlékére és a költészet napja alkalmából rendezendő szavalóverseny április 8-án, pénteken 8.30 órakor kezdődik a könyvtárban.

Kötelező vers: egy Kalász László-költemény,

emellett egy szabadon választott verset is el kell mondani.

Nevezési március 20-ig lehet. A nevezési lapra kéri ráírni az iskola nevét, címét, a tanuló nevét és osztályát, a választott Kalász-vers címét, a szabadon választott vers szerzőjét és címét, a felkészítő tanár nevét, s beküldeni a Művelődési Központ, Könyvtár és Múzeum címére (3780 Edelény, István király útja 49., pf. 22.)

Egy iskolából egy-egy 5–6. és 7–8. osztályos nevezhet.

## EREDETI SZÍNÉBEN RAGYOG A KASTÉLY

**Megkezdődött a kastély homlokzatát takaró állványzat bontása, így hamarosan látni lehet, hogy az épület visszakapja eredeti, 18. századi barack, törtféher és szürke színeit.**

Magyarország egyik legnagyobb barokk kastélyának és a hozzá tartozó parknak a rekonstrukciójára összesen csaknem 2,2 milliárd forint pályázati támogatást fordít a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei településen.

A korabeli ábrázolások és a restaurátori munkálatok során feltárt festékrétegek alapján szakértők döntöttek a kastély homlokzatának régi-új színeiről. Arra törekedtek, hogy a kastély a lehető legteljesebb mértékben tükrözze a virágkor, vagyis a 18. század utolsó harmadának állapotát, a homlokzat barackszíne a tagozatokon törtféherrel, az ablakok „szemöldökdszín” pedig szürkével egészült ki. A külső rekonstrukció során megújult és immár az eredeti pompájában látható a kastélyt építő L’Huillier család kifestett címere is,

amelyet két kivont kardú, magyar ruhás vitéz tart a kastély északi homlokzatán.

Az európai uniós támogatással 2012 első felére megvalósuló beruházás során a csaknem öthektáros kastélyparkot is megújítják. Restaurálják a kastély termeiben – alkalmasak lesznek állandó és időszakos kiállítások, valamint tudományos és kulturális rendezvények

megrendezésére is – található rokokó falképeket.

A kastélysziget fontos kitérési pont lehet a régió egyik leghátrányosabb helyzetű kistérségének, 2016-ra ugyanis éves szinten már 100 ezer látogatót várnak városunkba. Várhatóan hűz környékbelinek adnak majd munkát közvetlenül az átadás után.

## Digitális írástudással a munkaerőpiaci aktivitás elősegítéséért

**Mintegy százötvenmillió forintot fordít uniós támogatásból a Közéleti Roma Nők Egyesülete a kistérségünkben élő lakosság digitális írástudásának fejlesztésére. Elsősorban a hátrányos helyzetű embereknek szeretnének segíteni abban, hogy hétköznapi szinten elérhetővé váljon számukra a számítógép- és az internethasználat. Céljuk, hogy minél több álláskereső kerülhessen vissza a munkaerőpiacra.**

A hűz hónapon keresztül tartó program során a kistérség tizennyolc településén hatvan részesülnek oktatásban és tanácsadásban a számítógépes ismeretek területén. A kiválasztás fontos szempontja az életkoron kívül az, hogy hány gyermeket nevelnek a

családban, közöttük rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult van-e. Előnyt élveznek, akiknek a szülei munkanélküliek, vagy szociális segélyben részesülnek. A kiválasztottak egy alapfokú számítógép-kezelői tanfolyam elvégzése után elsajátítják az internet használatát, és hogy hogyan tájékozódhatnak annak révén a munkaerőpiac lehetőségeiről.

Háromszázan olyan képzésen vehetnek részt, amelynek célja az, hogy segítséget nyújtson a munkaerőpiacra való visszajutásban, hogy vállalkozókként képesek legyenek az önfoglalkoztatásra, esetleg családi vállalkozások megalakítására.

A program fontos elemeként jelenik meg egy mentorhálózat létrehozása. A kistérség településein hét szakember nyújt hatékony segítséget a célcsoportnak, miközben ők maguk is folyamatos informatikai tanácsadó képzésen vesznek részt.

Jelentkezni a Borsodi út 26. alatt vagy 48/525-162-es telefonszámon lehet.

## A dolgozók és a cég közös érdeke

**Negyven dolgozó vehette át a városunkban működő csokoládéüzemben a tanúsítványt arról, hogy sikerrel elvégezte a tavaly decemberben indított tanfolyamot. A stressz- és konfliktuskezelési, valamint munkaerő-piaci képzés uniós támogatással valósult meg.**

„A Linga Élelmiszeripari Kft. mindig is kiemelt figyelmet fordított a munkatársak megtartására, folyamatos képzésére és egyéni képességeik fejlesztésére, hiszen a motivált dolgozók jelentik a siker kulcsát” – nyilatkozta Lingurár János, a tizenhárom évvel ezelőtt létrehozott csokiüzem ügyvezető igazgatója.

A cég tavaly ősszel nyert el vissza nem térítendő támogatást a Nagyvállalkozások spe-

ciális és általános képzéseinek támogatása című pályázaton. Ebből finanszírozták egyrészt a munkavállalók képzését, másrészt a részvétel idejére eső munkabérüket. A tanfolyamra jelentkezett negyven alkalmazott mindegyike sikeres teszttel bizonyította január közepén, hogy az ismereteket elsajátította. Az így megszerzett kompetenciákat a termelésben közvetlenül résztvevők és feletteseik mind a munka világában, mind a mindennapi életben hasznosítani tudják.

„Véleményünk szerint, ha a munkavállaló érzi, hogy megbecsülik, s a jövőben is számítanak rá, akkor aktívabban vesz részt a termelésben, ami maga után vonja a vállalati szintű stabilitást, megerősítve piaci pozícióinkat” – mondta Lingurár János.

## IFJÚSÁGI ŐRJÁRAT

**Ifjúsági őrjáratot indított a rendőrkapitányság egy nyertes belügyminisztériumi pályázat egyik komponenseként. Térségünkben januárban és februárban összesen hat alkalommal került sor erre az edényi és a szendrői közrendvédelmi járőrök aktív közreműködésével.**

Mivel az edényi Városi Oktatási Központ és a szendrői Apáczai Csere János Általános Iskola tömöríti a legnagyobb létszámban a diákokat a térségben, elsősorban ezek tanulóit célozták meg az akció során.

Az aktuálisan hiányzó diákokról a tanintézmények együttműködési megállapodás alapján

kimutatást bocsátottak a rendőrség rendelkezésére. A rendőrjárőrök a családsegítő intézmények munkatársaival alkalmanként az iskolai időben ellenőrizték a hiányzó tanulókat, illetve nyilvános helyeken elszámoltatták a cselengő fiatalokat.

Az ifjúsági őrjárat kapcsolódott a bűnmegelőzéshez is, annak tapasztalatait az iskolai előadásokon, majd az azt követő szülői fórumokon is megosztották a rendőrök a résztvevőkkel.

Az intézkedések hatására várhatóan csökkennek az igazolatlan iskolai hiányzások, valamint a tanulók iskolában tartásával megelőzhetőbbé válhatnak a sérelmükre vagy általuk elkövethető bűncselekmények és szabálysértések.

## Híradó

Önkormányzati  
AZ MKKM  
KIADVÁNYA

**FELELŐS KIADÓ:**  
Hadobás Pál,  
MKKM-igazgató

**TÖRDELÉS:**  
MIKOM  
Nonprofit Kft.

**KÉSZÜLT:** Szocio Produkt Kft.

**LAPZÁRTA:** 2011. február 24.